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Personal, reliable and of the highest quality.
For about 15 years, SND is an owner managed family business with 
over 50 committed employees. SND stands for quality, reliable delivery 
times and a fair and transparent price policy.

Our production is located on the traditional and famous German  
Porcelain Route in Thuringia. Each day we create over 8.000 mugs in 
three kilns and a fully automated spraying unit with varying designs and 
we constantly develop new finishing techniques. Unique to the industry 
is that we operate a highly modern kiln for our In-glaze ceramic colors.

Our dedicated sales team in Erlensee near Frankfurt advises you in all 
matters relating to individualized advertising porcelain. Next to our 
product quality, it is our competent service that makes SND so special. 
Understanding the wishes and needs of our customers and our  
commitment for best results makes us a reliable partner. A partner with 
a clear vision: Excellent products, satisfied customers!

SND Porcelain finishing:
100% German craftsmanship
Excellent quality is our trade mark. This means: we convince you right to 
the smallest detail. Therefore, each of our mugs is touched at least  
25 times during its production. Only when it is perfect, it will be shipped 
to you. This consistently high standard shows our understanding of  
traditional German craftsmanship.

Every year our skilled and qualified employees decorate over two  
million porcelain pieces. Their expertise, innovative spirit and passion 
for the white gold can be seen in every piece that leaves our production 
site in Germany. 

SND Mugs – quality without compromise
About half of our white ware is produced in Germany. In addition,  
we source high quality porcelain from Europe (Czech Republic and 
Poland) and the Far East.

Thanks to our large stock levels next to our factory in Germany we offer 
maximum flexibility and can work with extremely short lead times also in 
the event of larger orders.

At SND only high quality porcelain will be refined. The current product 
range includes over 40 standard shapes. Special wishes? Gladly!  
Special shapes are possible at any moment. After all we are  
professionals in making the impossible for you possible.

SND Service – 
individual attention, maximum efficiency.
We advise you competently and supply you with your individual mug 
designs already during the offer phase. Decisions will be easy to make.

Persönlich, verlässlich und in höchster Qualität.
Seit rund 15 Jahren steht SND als inhabergeführtes Familienunter-
nehmen mit fast 50 engagierten Mitarbeitern für höchste Qualität,  
verlässliche Lieferzeiten sowie faire und transparente Preisgestaltung. 

Wir produzieren in Deutschland an der berühmten und traditions-
reichen thüringischen Porzellanstraße. Pro Tag werden hier in 4 Brenn- 
öfen und vollautomatisierten Spritzanlagen bis zu 8.000 Becher mit 
unterschiedlichen Verfahren veredelt. Einmalig in der Branche ist unser 
hochmoderner Brennofen für alle Temperaturbereiche, bis zu 1390° C
(Inglasurbrand).

Das engagierte SND Vertriebsteam in Erlensee bei Frankfurt berät  
kompetent bei allen Fragen rund um individualisiertes Werbeporzellan. 
Denn neben unserer Produktqualität ist es unsere Beratung, die SND  
so besonders macht. Das Verständnis für die Wünsche unserer Kunden 
und unser Einsatz für beste Ergebnisse machen uns zum verlässlichen 
Partner. Ein Partner mit einer klaren Haltung: Ausgezeichnete Produkte, 
zufriedene Kunden!

SND Porzellanveredelung –  
100% deutsches Handwerk. 
Hervorragende Qualität ist unser Markenzeichen. Das bedeutet:  
Bis ins Detail überzeugen. Deshalb läuft jeder Becher in unserer  
Produktion durch mind. 25 Hände. Erst wenn er perfekt ist, wird er an 
Sie ausgeliefert. Dieser durchgehend hohe Anspruch zeigt unser  
Selbstverständnis für traditionsreiche deutsche Wertarbeit.

Pro Jahr werden zwei Millionen Porzellanteile von unseren solide  
ausgebildeten Fachkräften veredelt. Ihr spezifisches Fachwissen, ihre 
Innovationsfreude und ihre Leidenschaft für das weiße Gold merkt man 
jedem Stück an, das unser Haus verlässt. 

SND Becher – Qualität ohne Kompromisse.
Rund die Hälfte unserer Weißware wird in Deutschland produziert.  
Zusätzlich beziehen wir Weißware in höchster Qualität aus  
Euro pa (Tschechien und Polen) und Fernost.

Dank eines permanent großen Lagerbestands bieten wir größte  
Flexibilität und schnelle Lieferzeiten, auch bei hohen Auflagen. 

Bei SND wird ausschließlich hochwertiges Porzellan veredelt. Das  
aktuelle Sortiment umfasst etwa 40 Standardformen. Extrawünsche? 
Gerne! Sonderformen sind jederzeit möglich. Schließlich sind wir  
Profis darin, für Sie Unmögliches möglich zu machen. 

SND Service – Individuelle Beratung, 
maximale Leistung. 
Wir beraten Sie kompetent und erstellen bereits in der Angebotsphase 
gemeinsam mit Ihnen einen Entwurf Ihres Becher-Designs. So wird die 
Entscheidungsfindung zum Kinderspiel. 

SERVICE AND QUALITY: MADE IN GERMANY

... 9

SERVICE UND QUALITÄT: MADE IN GERMANY
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SND finishing techniques:
Traditional craftsmanship meets premium quality promotional porcelain.

There are many possibilities to place a logo or an image on a mug or other promotional porcelain items.
SND offers you competent advice and convinces with long-lasting products at reasonable prices.

VEREDELUNG
SND Veredelungstechniken: 
Traditionshandwerk für hochwertiges, modernes Werbeporzellan. 

Es gibt viele Möglichkeiten, ein Logo oder andere Motive auf Porzellan aufzubringen. 
SND berät Sie kompetent und überzeugt mit erstklassigen, langlebigen Produkten zu vernünftigen Preisen. 

10 ... 

FINISHING



DIREKTDRUCK · DIRECT PRINT SND SPECIAL OFFER
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1c Siebdirektdruck/
1c direct print

2c Siebdirektdruck/
2c direct print

HOHE QUALITÄT – PREISWERT – SCHNELL
TOP QUALITY – COST EFFECTIVE – QUICK

S009 DAKAR

Inhalt/Volume  ...............................  0,25 l
Höhe/Height  ................................  80 mm
Ø .......................................................  80 mm
Gewicht/Weight  ..........................  255 g

S003 CAPE TOWN

Inhalt/Volume  ...............................  0,3 l
Höhe/Height  ................................  105 mm
Ø .......................................................  78 mm
Gewicht/Weight  ..........................  275 g

Top Qualität zum unschlagbaren Preis. In Rekordzeit. 
» Preiswert » schnell » spülmaschinengeeignet »

Top quality in record time at entry price.
» cheap » quick » dishwasher safe »

2c Siebdirektdruck/
2c direct print

Auflage: ab 100 Stück 
Lieferzeit: Andruck 5 -7 Tage, Auflage ca. 3 Wochen nach Freigabe

Orders: from 100 pieces 
Delivery time: Approval sample 5 -7 days, order ap. 3 weeks after approval

Vorteile/Advantages: 

+ preiswert, hohe Qualität /
affordable, high quality

+ kurze Lieferzeiten /
short delivery times

+ kratzfest /
scratch-resistant

+ spülmaschinengeeignet /
dishwasher safe

Einschränkungen/Restrictions:

– leicht eingeschränkter Farbraum durch
keramische Farben /
slightly limited color spectrum with ceramic colors

– limitierte Druckfläche, nur außen bedruckbar /
limited print area, only outside

– max. 1–3c Strichmotive (kein Raster)/
max. 1–3 colors (no grid)

Abgebildete Becherformen ausschließlich und exklusiv für 
dieses SND SPECIAL! Preise verstehen sich zzgl. Sieb­/und 
Andruckkosten siehe Seite 93.

Displayed mugs available exclusively with SND SPECIAL. 
Please see page 93 for set up costs.

Anzahl St�/
units

Direktdruck 1c/
Direct print 1c

Direktdruck 2c/
Direct print 2c

250 1,97 2,58
500 1,82 2,27
1000 1,74 2,11
2000 1,70 2,04
3000 1,69 2,01

BECHER-PREISE INKL� DRUCK / PRICES FOR MUG INCL. PRINT



SIEBTRANSFERDRUCK · TRANSFER SILKSCREEN PRINT
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Siebtransferdruck / Transfer Silkscreen Print
Motive in knalligen Farben / prints in brilliant colors

Reliefdruck / Relief print
Erhabener Farbauftrag in Weiß / sublime color layers in white color

... 15

PLAIN-RELIEF-DRUCK · PLAIN-RELIEF-PRINT

Ton in Ton, ganz elegant! /
Tone in tone, simply elegant!

MATT-GLANZ-OPTIK
DULL-SHINE-PRINT 

KRATZFEST – BRILLANT 
SCRATCH-RESISTANT AND DURABLE

Vorteile/Advantages: 

+ alle Flächen bedruckbar (innen & außen) /
all surfaces printable (inside & outside)

+ brillante Motive im 54er Raster /
brilliant motifs in 54 grid

+ spülmaschinengeeignet /
dishwasher safe

+ kratzfest und langlebig /
scratch resistant and durable

+ kombinierbar mit gespritzter Inglasur-Farbe,
Gravur oder Sonderdekoren (Seite 24–25) /
in combination with sprayed In-glaze-color,
engraving or special finishes (page 24–25)

Einschränkungen/Restrictions:

– leicht eingeschränkter Farbraum durch
keramische Farben /
slightly limited color spectrum with
ceramic colors

Vorteile/Advantages: 

+ alle Flächen bedruckbar (außen) /
all surfaces printable (outside)

+ spülmaschinengeeignet /
dishwasher safe

+ mit weiteren Farben kombinierbar /
in combination with additional colors

+ kombinierbar mit Siebtransferdruck
Sonderdekoren (Seite 24–25) /
in combination with special finshes (page 24–25)

+ diverse Farben können durch die Mattierung
verfälscht werden / the dull surface can change
color image

Einschränkungen/Restrictions:

– leicht eingeschränkter Farbraum durch
keramische Farben /
slightly limited color spectrum with
ceramic colors

Auflage: ab 100 Stück 
Lieferzeit: Andruck 10 - 14 Tage, Auflage 4 -5 Wochen nach Freigabe

Orders: from 100 pieces 
Delivery time: Approval sample 10 - 14 days, order 4 -5 weeks after approval

Auflage: ab 100 Stück 
Lieferzeit: Andruck 10 - 14 Tage, Auflage 4 -5 Wochen nach Freigabe

Orders: from 100 pieces 
Delivery time: Approval sample 10 - 14 days, order 4 -5 weeks after approval



PHOTOLINE DRUCK · PHOTOLINE PRINTXPRESSION DRUCK · XPRESSION PRINT
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Motive in knalligen Farben / 
Prints in brilliant colors

Geeignet für Logodruck, Fotos und Illustrationen / 
Appropriate for logos, photos or illustrations

Brillanter Druck, feine Verläufe
Brilliant colors, fine details

... 17

BRILLANT – PREISWERT – SCHNELL
BRILLIANT – COST–EFFECTIVE – FAST

BRILLANTER DRUCK IM 4-FARBSATZ
BRILLIANT PRINTS IN 4-COLOR EURO SCALE

Personalisierung außen ab 1 Stück/
Personalization outside from 1 piece 

Vorteile/Advantages: 

+ alle HKS- oder Pantone® Farben möglich /
all HKS or Pantone® colors available

+ spülmaschinengeeignet bis 250 Spülgänge /
dishwashersafe to 250 wash cycles

+ aufwändige Motive können im Vierfarbsatz
umgesetzt werden /
complex designs can be printed in 4 color
euro scale

+ kombinierbar mit Hydrolack
und Sonderdekoren (Seite 24–25) /
in combination with In-glaze-color, engraving
or special finishes (page 24–25)

Einschränkungen/Restrictions:

– nicht 100% kratzfest /
not 100% scratch proof

– Druckbereich/Print area:
8 mm Abstand vom oberen und
4 mm vom unteren Becherrand /
8 mm distance from top and
4 mm distance from bottom of mug

Vorteile/Advantages:  

+ kurze Lieferzeiten innerhalb weniger Tage /
short delivery time within a few days

+ brillante Farben / brilliant colors

+ individuelle Personalisierung (außen) /
individualised personalization (outside)

+ spülmaschinengeeignet bis 250 Spülgänge /
dishwasher safe to 250 wash cycles

+ kostengünstig, da Digitaldruck /
cost-effective due to digital print

Einschränkungen/Restrictions:

– nicht 100% kratzfest / not 100% scratch proof

– keine Sonderdekorationen möglich
(Innen,- Henkel-, Bodenmarke) /
inside, handle or bottom prints not possible

– keine absolute Randschärfe bei Logos / Schriften
no absolute edge sharpness with logos / prints

– 2 cm Abstand beidseitig zum Henkel /
2 cm distance on both sides to the handle

Auflage: ab 100 Stück 
Lieferzeit: Andruck 14 Tage, Auflage 4 -5 Wochen nach Freigabe

Orders: from 100 pieces 
Delivery time: Approval sample 14 days, order 4 -5 weeks after approval

Auflage: ab 54 Stück 
Lieferzeit: Andruck 3 Tage, Auflage 1 -2 Wochen nach Freigabe

Orders: from 54 pieces 
Delivery time: Approval sample 3 days, order 1 -2 weeks after approval
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GRAVUR · ENGRAVING

Positiv-Gravur (Verbindung von Gravur und Transferdruck) / 
Positive engraving (combination of engraving and print)

Gravur 3D-Optik / 
Engraving 3D effect

DREIDIMENSIONALES STATEMENT
THREE DIMENSIONAL STATEMENT

HYDROLACK · HYDRO VARNISH

Caiman SkinStrahlender Glanz in leuchtenden Farben / 
Vivid shine in brilliant colors

ALLE FARBEN IN HOCHGLANZ-OPTIK 
ALL COLORS IN HIGH-GLOSS-LOOK

Vorteile/Advantages: 

+ auf allen Becherformen möglich /
possible on all mug shapes

+ 3D-Optik, edle Haptik /
3D effect, special to the touch

+ auch von Henkel zu Henkel möglich /
available on entire mug

+ absolut kratz- und spülmaschinenfest /
absolutely scratch-resistant and dishwasher safe

+ äußerst langlebig /
extremly durable

+ kombinierbar mit Inglasur-Farbe, Hydrolack,
Siebtransfer-Druck oder
Sonderdekoren (Seite 24–25) /
in combination with In-glaze-color,
Hydro varnish, Transfer-Silkscreen Print or
special finishes (page 24–25)

Einschränkungen/Restrictions:

– innen nicht möglich /
not possible on inside

– keine Personalisierung /
no personalization

Vorteile/Advantages:  

+ hochglänzende Optik /
high-gloss look

+ alle HKS-  oder Pantone® Farben möglich /
all HKS or Pantone® colors possible

+ brillante und leuchtende Farben /
brilliant and vibrant colors

+ spülmaschinengeeignet /
dishwasher safe

+ kombinierbar mit Gravur, XPression-Druck,
Hydro Softtouch oder Sonderdekoren (Seite 24–25) /
in combination with engraving, XPression print,
Hydro Softtouch or special finishes (page 24–25)

Einschränkungen/Restrictions:

– nicht 100% kratzfest /
not 100% scratch proof

– nur außen möglich /
possible only on outsideAuflage: ab 100 Stück 

Lieferzeit: Andruck 14 Tage, Auflage 4 -5 Wochen nach Freigabe

Orders: from 100 pieces 
Delivery time: Approval sample 14 days, order 4 -5 weeks after approval

Auflage: ab 100 Stück 
Lieferzeit: Andruck 14 Tage, Auflage 5 -7 Wochen nach Freigabe

Orders: from 100 pieces 
Delivery time: Approval sample 14 days, order 5 -7 weeks after approval
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INGLASUR-FARBE · IN-GLAZE-COLOR

Tolle Optik, hervorragende Qualität /  
Amazing look, outstanding quality

KRATZFEST – INNEN+AUSSEN
SCRATCH PROOF – INSIDE+OUTSIDE

Vorteile/Advantages: 

+ innen und aussen möglich /
possible on in and outside

+ bei 1.300°C gebrannt /
kiln fired at 1,300°C

+ industriespülmaschinengeeignet /
suitable for industrial dishwashers

+ 100% kratzfest /
100% scratch proof

+  für den harten Gastronomiealltag geeignet /
for tough everyday restaurant use

+ kombinierbar mit Hydrolack,
Siebtransfer-/XPression-Druck, Gravur sowie
Sonderdekoren (Seite 24–25) /in combination with
Hydro varnish, Transfer-Silkscreen/XPression Print,
engraving or special finishes (page 24–25)

Einschränkungen/Restrictions:

– eingeschränkter Farbraum durch keramische
Farben (hohe Brenntemperatur) /
slightly limited color spectrum with ceramic colors
(due to high kiln temperatures)

HYDRO SOFTTOUCH · HYDRO SOFTTOUCH

Hydro Softtouch mit Gravur/ 
Hydro Softtouch with engraving 

Hydro Softtouch mit Inglasur innen/ 
Hydro Softtouch with In-glaze-Color

SAMTIG – MATT – UNVERWECHSELBAR
VELVETY – DULL – UNIQUE

Vorteile/Advantages: 

+ geschmeidige und pudrig-matte Oberfläche /
smooth and powdery dull surface

+ Softtouch ist eine transparente Zusatzbe- 
 schichtung und grundsätzlich der letzte
 Arbeitsschritt / 

Softtouch is a transparent additional coating 
and always the last step of process

+ kombinierbar mit Hydrolack, XPression-Druck,
Gravur, Siebtransferdruck oder Sonderdekoren
(Seite 24–25) /
in combination with Hydro varnish, XPression Print,
Silkscreen Print, engraving or special finishes
(page 24–25)

+ spülmaschinengeeignet /
dishwasher safe

Einschränkungen/Restrictions:

– nur vollflächig außen möglich /
for full surface of mug outside

– nicht 100% kratzfest /
not 100% scratch proof

Auflage: ab 100 Stück 
Lieferzeit: Softtouch verlängert die Lieferzeiten um eine zusätzliche Woche

Orders: from 100 pieces 
Delivery time: Softtouch enlarge the delivery time for one additional week

Auflage: ab 250 Stück 
Lieferzeit: Andruck 14 Tage, Auflage 5 -7 Wochen nach Freigabe

Orders: from 250 pieces 
Delivery time: Approval sample 14 days, order 5 -7 weeks after approval



Nano kombiniert mit Iriodin /
Nano combined with iriodin

22 ... 

NANO-GLANZ · NANO-SHINE MAGIC DRUCK · MAGIC PRINT

... 23

3D metallisch- futuristischer Look mit 
Reliefdruck /
3D metallic futuristic look with  
relief print

Mit einer Spezialfarbe wird ein aufgedrucktes Motiv partiell abgedeckt. Bei Heißbefüllung wird die Spezialfarbe transparent und  
das darunterliegende Motiv sichtbar/
With the aid of a special color the design on the mug is partially covered. When filled with hot liquid the special color turns transparent 
and the underlying design becomes visible

Ganz edel! Bronzeoptik mit Gravur /
Very Classy. Bronze effect with engraving

DAS JUWEL UNTER DEN GLÄNZENDEN
THE JUWEL WITH EXTRA BRILLIANCE

GANZ ZAUBERHAFT/
IT‘S MAGICAL

Kombinierbar mit  
XPression-Farben als  
Druckmotiv /
Can be combined with  
XPression print

Auflage: ab 250 Stück 
Lieferzeit: Andruck 14 Tage, Auflage 5 -6 Wochen nach Freigabe

Orders: from 250 pieces 
Delivery time: Approval sample 14 days, order 5 -6 weeks after approval

Vorteile/Advantages:

+ Temperatursensitive Farbe überdeckt ganz oder
partiell ein darunter liegendes Motiv/
Temperature-sensitive color covers design underneath

+ Abdeckfarben schwarz oder dunkelblau /
Standard colors for covers are black and darkblue

+ durch heiße Flüssigkeit wird die Farbe transparent
und gibt das Motiv frei. Beim Abkühlen wird es
wieder unsichtbar / Hot liquid turns the cover color
transparent and reveals the design/logo underneath.
Cooling down, the design/logo becomes invisible

+ kombinierbar mit Siebdirekt- /Transferdruck oder
Sonderdekoren (Seite 24–25) /in combination with
Direct Print, Transfer-Silkscreen or special finshes
(page 24–25)

Einschränkungen/Restrictions:

– Handspülung erforderlich / not dishwasher safe

– Magic Druck ist ein Direktdruck, daher nicht für
alle Becherformen geeignet / Magic Print is a
direct print, not suitable for all forms of mugs

– Keine Rasterung möglich / No grid possible

– Mindestabstand 1,5 cm vom oberen und
unteren Becherrand / Minimum distance
from rims 1,5 cm

– eingeschränkte Druckfläche / limited print area

Vorteile/Advantages:

+ Lichtreflexe durch spiegelnde
Metallschicht / light reflections
from mirror like metal layer

+ verfügbare Farben: Silber, Gold, Bronze,
Violett, Perlmutt und div. Blautöne /
available colors: silver, gold, copper, violet,
perlmutt and several blue tones

+ kombinierbar mit Iriodin-/Reliefdruck,
Transferdruck, XPression-Druck, Gravur oder
Sonderdekoren (Seite 24–25) /
in combination with Iriodin, Relief, Transfer-
Silkscreen, XPression Print, engraving or special
finishes (page 24–25)

+ spülmaschinengeeignet / dishwasher safe

+ kratzfest / scratch-resistant

Einschränkungen/Restrictions:

– nicht mikrowellengeeignet /
not suitable for microwave

– nur außen möglich /
only outside possible

Auflage: ab 250 Stück 
Lieferzeit: Andruck 14 Tage, Auflage 5 -6 Wochen nach Freigabe

Orders: from 250 pieces 
Delivery time: Approval sample 14 days, order 5 -6 weeks after approval



UNTER DEM HENKEL 
DURCHGEHEND 
FULL COVER CLOSED 
UNDER HANDLE

VOLLDEKOR
FULL COVER

TEILDEKOR 
1-SEITIG LINKS ODER
RECHTS VOM HENKEL
PARTIAL COVER
ONE SIDED
RIGHT OR LEFT
FROM HANDLE

HENKELDEKOR 
HANDLE PRINT

BODENMARKE 
AUSSEN  

BOTTOM OUTSIDE PRINT 

BODENMARKE 
INNEN

BOTTOM INSIDE  

24 ... 

STANDARD DEKORE · STANDARD FINISHES SONDERDEKORE · SPECIAL FINISHES

... 25

Design auf dem Becherboden (innen) / 
Design on the cup bottom (inside)

Unsere Becher sind auf fast jeder Fläche bedruckbar. Besonders bei 
dem Außendekor können Sie Ihrer Fantasie freien Lauf lassen. Jeder 
Becher hat einen eigenen Standbogen, mit dem Sie leicht Ihr individu-
elles Dekor entwickeln können – fordern Sie diesen einfach bei uns an!

Our Cups can be printed on nearly every surface. Especially on the 
outside surface you can set your imagination free.
With our special design template it´s very easy to create your own and 
personal design. Upon request, we would be glad to send you one.

INNENDEKOR 
INSIDE PRINT

TEILDEKOR 
GEGENÜBER VOM HENKEL 
PARTIAL COVER 
OPPOSITE FROM 
HANDLE

Diverse Personalisierungen / several personalizations

Design auf dem Henkel / 
Design on the handle
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UNSERE BECHER
AMSTERDAM ... ATLANTA ... BERLIN ... BERN ... BUENOS AIRES ... CAPE TOWN ... CASABLANCA ...  
COFFEE2GO ... DAKAR ... DALLAS ... DENVER ... DUBLIN ... FRANKFURT ... GLASGOW ... HAVANNA ... 
KYOTO ... LYON ... MADRID ... MALAGA ... MANHATTAN ... MARLENE ... MILANO ...  
MILANO PICCOLO ... NEWPORT ... NEW YORK ... NIZZA ... ODENSE ... OXFORD ... PISA ... PORTO ... 
RIO ... ROM ... TWIN ... VALENCIA ... WESTMINSTER ...

Unser Bechersortiment hat für jeden Geschmack, für jedes Projekt und 
selbst den kleinsten Etat das richtige Produkt. Lassen Sie sich inspirieren 
und kommen Sie mit uns auf eine Reise von Amsterdam bis Westminster.  
Mit der perfekten Becherform und einer unserer haptischen Verede- 
lungen wird jede Marketingaktion zu einem Erlebnis.

Our mug assortment has the right shape for every taste, for almost 
all advertising projects, and even the smallest budget. Be inspired 
and join us on a journey from Amsterdam to Westminster. With the  
perfect mug shape and one of our innovative finishes each marketing 
campaign will become a lasting experience.

OUR MUGS

... 27
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AMSTERDAM ATLANTA
TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS

S016 AMSTERDAM

made in EU  ....................................  2,14 Euro 
Import  ..............................................  2,02 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,35 l
Höhe/Height  ................................  105 mm
Ø .......................................................  97 mm
Gewicht/Weight  ..........................  315 g

S094 ATLANTA

Import  ..............................................  1,78 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,37 l
Höhe/Height  ................................  95 mm
Ø .......................................................  93 mm
Gewicht/Weight  ..........................  343 g

... 29

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 50 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 55 mm

Volldekor
Full Cover
200 x 90 mm

Henkeldekor
handle print
14 x 90 mm

Teildekor
partial cover
60 x 50 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
180 x 50 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 45 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 50 mm

Volldekor
Full Cover
195 x 100 mm

unter Henkel geschlossen
closed under handle
215 x 100 mm

Henkeldekor
handle print
10 x 100 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR
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Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS
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Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 50 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 55 mm

Volldekor
Full Cover
228 x 91 mm

unter Henkel geschlossen
closed under handle
248 x 91 mm

Henkeldekor
handle print
14 x 90 mm

Teildekor
partial cover
55 x 65 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
180 x 65 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

BE
R

LI
N

 

S031 BERLIN XXL

Import  ..............................................  2,51 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,5 l
Höhe/Height  ................................  110 mm
Ø .......................................................  96 mm
Gewicht/Weight  ..........................  475 g

S032 BERLIN S

made in EU  ....................................  1,86 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,22 l
Höhe/Height  ................................  90 mm
Ø .......................................................  75 mm
Gewicht/Weight  ..........................  278 g

S040 BERLIN

made in Germany  ........................  2,14 Euro 
made in EU  ....................................  1,84 Euro 

Inhalt/Volume  ...............................  0,3 l
Höhe/Height  ................................  96 mm
Ø .......................................................  82 mm
Gewicht/Weight  ..........................  300 g

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
45 x 20 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 55 mm

Volldekor
Full Cover
210 x 84 mm

Henkeldekor
handle print
9,5 x 95 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

BE
R

LI
N

 S

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 55 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 65 mm

Volldekor
Full Cover
265 x 104 mm

Henkeldekor
handle print
115 x 14 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

BE
R

LI
N

 X
X

L

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

BERLIN
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BERN BUENOS AIRES

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS

S023 BERN

made in Germany  ........................  2,28 Euro
Import  ..............................................  1,99 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,3 l
Höhe/Height  ................................  100 mm
Ø .......................................................  90 mm
Gewicht/Weight  ..........................  282 g

BERN Untertasse/saucer
(siehe Seite/see page 74)

made in Germany  ........................  1,96 Euro 
Import  ..............................................  1,18 Euro

... 33

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 45 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 50 mm

Volldekor
Full Cover
188 x 95 mm

unter Henkel geschlossen
closed under handle
208 x 95 mm

Henkeldekor
handle print
10 x 90 mm

Teildekor
partial cover
55 x 20 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
160 x 20 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

S038 BUENOS AIRES

Import  ..............................................  1,92 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,25 l
Höhe/Height  ................................  114 mm
Ø .......................................................  75 mm
Gewicht/Weight  ..........................  270 g

OPTIONAL ERHÄLTLICH/
ADDITIONAL AVAILABLE 

S095 Palma Untertasse/saucer

made in Europe  ............................  3,10 Euro
Ø .......................................................  165 mm

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 16 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 35 mm

Henkeldekor
handle print
95 x 10 mm

Volldekor
Full Cover
152 x 112 mm

Teildekor
partial cover
45 x 35 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
155 x 35 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

(Komplette Serie Bern siehe Seite 74 /
complete series see page 74)

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT
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CAPE TOWN CASABLANCA

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS

S003 CAPE TOWN

Import  ..............................................  2,09 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,31 l
Höhe/Height  ................................  105 mm
Ø .......................................................  78 mm
Gewicht/Weight  ..........................  275 g

S007 CASABLANCA

Import  ..............................................  2,09 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,29 l
Höhe/Height  ................................  84 mm
Ø .......................................................  93 mm
Gewicht/Weight  ..........................  250 g

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 50 mm

Volldekor
Full Cover
160 x 100 mm

Henkeldekor
handle print
8 x 100 mm

Teildekor
partial cover
55 x 30 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
170 x 30 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 40 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 45 mm

Volldekor
Full Cover
180 x 82 mm

Henkeldekor
handle print
9 x 60 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

... 35

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT
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DECKEL + BANDEROLENFARBEN / LID + SLEEVE COLORS:
Runden Sie Ihren perfekten Becher mit einer Deckelfarbe passend zum Becherdesign ab /
Round off your perfect mug with a fitting lid color.

Folgende Farben sind standardmäßig an Lager / Following colors are standard in stock:

AB/FROM 

4,64EURO

 (inclusive Deckel, Banderole und 1c Teildekor/
Including lid, sleeve and print)

ZUSAMMEN- 
STOSSENDE DEKORE:
Eine preiswerte Alternative zu gespritzten 
Bechern. Mit einem einfarbigen komplett 
umlaufenden Dekor sieht der Becher aus  
als wäre er farbig gespritzt.

SEAMLESS FULL COVER 
PRINTS:
This is a price worth alternative to the color 
sprayed mugs. The full one color design 
appears as if it would be color sprayed.

COFFEE2GO 

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS

S076 COFFEE 2 GO

made in Germany .........................  2,61 Euro 

Inhalt/Capacity .............................  0,3 l
Höhe/Height .................................  130 mm
Ø........................................................  93 mm
Gewicht/Weight ...........................  378 g

EXTRAS

Banderole Standardfarbe ...........  0,75 Euro
Sleeve standard colors
ab 1000 Stk. in Kunden Farbe
from 1000 pcs in customer color

Kunststoffdeckel wiederverschließbar
Standardfarben...............................  0,59 Euro
Poly-lid resealable standard colors 
(siehe Seite/see page 37)
ab 500 Stk. andere Farbe nach Pantone möglich
from 500 pcs. other color by Pantone possible

Volldekor geschlossen
Full Cover closed
194 x 121 mm

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
43 x 20 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 32 mm

Volldekor nicht geschlossen
Full Cover not closed
185 x 121 mm

WENIGER IST MEHR
Bereits ein 1c Teildekor verwandelt unseren 
C2G in einen eleganten Werbebotschafter.

LESS IS MORE
Already a 1c partial cover print transforms our 
C2G into a beautiful advertising ambassador.

Ab 500 Stück auch in Ihrer Wunschfarbe erhältlich/From 500 pcs. also in your personal color

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

PANTONE 
1235

PANTONE 
021

PANTONE 
485

HKS 
42

PANTONE 
2985

PANTONE 
347

PANTONE 
376

WEISS SCHWARZ 
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DALLAS

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS

S025 DALLAS

made in Germany .........................  2,55 Euro 
made in EU .....................................  2,39 Euro 
Import ...............................................  2,37 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,38 l
Höhe/Height .................................  102 mm
Ø........................................................  98 mm
Gewicht/Weight ...........................  350 g

OPTIONAL ERHÄLTLICH/
ADDITIONAL AVAILABLE 

S095 Palma Untertasse/saucer

made in Europe .............................  3,10 Euro
Ø........................................................  165 mm

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 30 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 35 mm

Volldekor
Full Cover
185 x 96 mm

unter Henkel geschlossen
closed under handle
205 x 96 mm

Henkeldekor
handle print
13 x 110 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Teildekor
partial cover
55 x 20 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
180 x 20 mm

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary

AB/FROM 

3,08EURO

(Dallas inkl. 1c Teildekor/ 
incl. 1c partial cover Print)

HYDROLACK, GRAVUR 
UND SOFTTOUCH:
Diese Veredelungskombination überzeugt

HYDRO-VARNISH, 
ENGRAVING AND 
SOFTTOUCH
This finishing combo convinces

DALLAS UND 
GRAVUR
Ob Ton in Ton oder als Positiv-Gravur
(in Kombination mit Druck) ist Dallas  
unser „Winner“.

DALLAS AND 
ENGRAVING
Whether tone in tone or as a positive engra-
ving (in combination with a print) Dallas is 
our „Winner“.

... 41

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT
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DUBLIN

S017 Dublin

made in Germany  ........................  2,16 Euro 
Import  ..............................................  1,99 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,28 l
Höhe/Height  ................................  100 mm
Ø .......................................................  86 mm
Gewicht/Weight  ..........................  330 g

OPTIONAL ERHÄLTLICH/
ADDITIONAL AVAILABLE 

S095 Palma Untertasse/saucer

made in Europe  ............................  3,10 Euro
Ø .......................................................  165 mm

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 25 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 33 mm

Volldekor
Full Cover
176 x 96 mm

unter Henkel geschlossen
closed under handle
216 x 96 mm

Henkeldekor
handle print
10 x 92 mm

Teildekor
partial cover
50 x 30 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
170 x 30 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

DENVER

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS

S089 DENVER 

made in EU  ....................................  2,39 Euro 

Inhalt/Volume  ...............................  0,4 l
Höhe/Height  ................................  96 mm
Ø .......................................................  98 mm
Gewicht/Weight  ..........................  360 g

S086 DENVER „TINY TOWN“

made in EU  ....................................  2,26 Euro 

Inhalt/Volume  ...............................  0,3 l
Höhe/Height  ................................  86 mm
Ø .......................................................  91 mm
Gewicht/Weight  ..........................  328 g

... 43

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
50 x 20 mm

Henkeldekor
handle print
10 x 100 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

Volldekor
Full Cover
225 x 80 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 40 mm

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
50 x 20 mm

Henkeldekor
handle print
8 x 100 mm

Volldekor
Full Cover
211 x 75 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 35 mmD
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FRANKFURT
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S026 FRANKFURT 1

Import  ..............................................  2,43 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,46 l
Höhe/Height  ................................  136 mm
Breite oben/Top ............................  86 mm
Gewicht/Weight  ..........................  424 g

S027 FRANKFURT 2

Import  ..............................................  2,36 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,36 l
Höhe/Height  ................................  118 mm
Breite oben/Top ............................  77 mm
Gewicht/Weight  ..........................  270 g 

S028 FRANKFURT 3

Import  ..............................................  2,22 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,23 l
Höhe/Height  ................................  82 mm
Breite oben/Top ............................  84 mm
Gewicht/Weight  ..........................  220 g 

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
35 x 20 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 35 mm

Henkeldekor
handle print
3 x 75 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

FR
A

N
K

FU
R

T 
3

Volldekor 3 Seiten: oben 60 mm x unten 40 mm x H 80 mm
Full Cover 3 pages: top 60 mm x down 40 mm x H 80 mm

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
35 x 20 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 30 mm

Henkeldekor
handle print
14 x 105 mmFR

A
N

K
FU

RT
 2

Volldekor 3 Seiten: oben 50 mm x unten 40 mm x H 115 mm
Full Cover 3 pages: top 50 mm x down 40 mm x H 115 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
50 x 20 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 35 mm

Henkeldekor
handle print
12 x 120 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

FR
A

N
K

FU
RT

 1

Volldekor 3 Seiten: oben 65 mm x unten 45 mm x H 134 mm
Full Cover 3 pages: top 65 mm x down 45 mm x H 134 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT
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GLASGOW HAVANNA

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
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S015 GLASGOW

made in EU  ....................................  2,42 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,27 l
Höhe/Height  ................................  99 mm
Ø .......................................................  82 mm
Gewicht/Weight  ..........................  278 g

S087 HAVANNA

made in EU  ....................................  2,36 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,16 l
Höhe/Height  ................................  80 mm
Ø .......................................................  76 mm
Gewicht/Weight  ..........................  210 g

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 40 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 40 mm

Volldekor
Full Cover
200 x 92 mm

Henkeldekor
handle print
40 x 10 mm

Teildekor
partial cover
50 x 55 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
160 x 55 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
48 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 20 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 20 mm

Volldekor
Full Cover
130 x 72 mm

Henkeldekor
handle print
10 x 90 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

... 47

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
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KYOTO LYON

S067 KYOTO

made in EU  ....................................  1,99 Euro 
Import  ..............................................  1,89 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,25 l
Höhe/Height  ................................  81 mm
Ø .......................................................  90 mm
Gewicht/Weight  ..........................  228 g

S018 LYON

made in Germany  ........................  2,14 Euro 
made in EU  ....................................  2,04 Euro 
Import  ..............................................  1,95 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,26 l
Höhe/Height  ................................  102 mm
Ø .......................................................  72 mm
Gewicht/Weight  ..........................  290 g

... 49

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
48 x 14 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 48 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 48 mm

Volldekor
Full Cover
216 x 78 mm

unter Henkel geschlossen
closed under handle
236 x 78 mm

Henkeldekor
handle print
12 x 80 mm

Teildekor
partial cover
55 x 20 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
170 x 20 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
50 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 40 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 50 mm

unter Henkel geschlossen
closed under handle
220 x 99 mm

Henkeldekor
handle print
10 x 100 mm

Teildekor
partial cover
45 x 70 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
150 x 70 mm

Volldekor
Full Cover
200 x 99 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT
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MADRID

S012 MADRID 

made in Germany  ........................  2,09 Euro 
made in EU  ....................................  1,99 Euro 

Inhalt/Volume  ...............................  0,29 l
Höhe/Height  ................................  100 mm
Ø .......................................................  82 mm
Gewicht/Weight  ..........................  298 g

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 30 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 42 mm

Volldekor
Full Cover
184 x 98 mm

unter Henkel geschlossen
closed under handle
200 x 98 mm

Henkeldekor
handle print
10 x 102 mm

Teildekor
partial cover
55 x 70 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
165 x 70 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

HYDROLACK, GRAVUR 
UND SOFTTOUCH:
UNSER KLASSIKER
Diese Veredelungskombination überzeugt 
mit jeder Werbebotschaft.

MADRID UND 
GRAVUR
Speziell mit seiner zurückhaltenden Verede-
lung in der Gravur ist unser Becher Madrid 
ein absoluter Hingucker.

MADRID AND  
ENGRAVING
Especially because of the finishing with 
engraving Madrid is a real eye-catcher. 

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS

HYDRO-VARNISH, 
ENGRAVING AND  
SOFTTOUCH
OUR CLASSIC
This finishing combo convinces with any 
advertising message.

AB/FROM 

2,68EURO

(Madrid inkl. 1c Teildekor/ 
incl. 1c partial cover Print)
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MALAGA MANHATTAN

S091 MALAGA

Import  ..............................................  2,52 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,34 l
Höhe/Height  ................................  97 mm
Ø .......................................................  96 mm
Gewicht/Weight  ..........................  366 g

OPTIONAL ERHÄLTLICH/
ADDITIONAL AVAILABLE 

S095 Palma Untertasse/saucer

made in Europe  ............................  3,10 Euro
Ø .......................................................  165 mm

S029 MANHATTAN

made in EU  ....................................  2,11 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,35 l
Höhe/Height  ................................  120 mm
Ø .......................................................  90 mm
Gewicht/Weight  ..........................  360 g

OPTIONAL ERHÄLTLICH/
ADDITIONAL AVAILABLE 

S095 Palma Untertasse/saucer

made in Europe  ............................  3,10 Euro
Ø .......................................................  165 mm

... 53

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 30 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 35 mm

Volldekor
Full Cover
185 x 96 mm

Henkeldekor
handle print
13 x 110 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 40 mm

Volldekor
Full Cover
175 x 118 mm

Henkeldekor
handle print
14 x 115 mm

Teildekor
partial cover
40 x 70 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
140 x 70 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT
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SPARSCHWEINE PIGGY BANK

Teildekor
partial cover
45 x 20 mm
pp

Marlene, 9 cm Marlene, 12 cm

Teildekor
partial cover
50 x 25 mm
pp

Teildekor
partial cover
70 x 45 mm
pp

Piggeldy, 20 cm Frederick, 30 cm

Teildekor
partial cover
150 x 100 mm
pp

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

Teildekor
partial cover
70 x 45 mm

Piggeldy, 20 cm Frederick, 30 cm

Teildekor
partial cover
150 x 100 mm

S068 MARLENES FERKEL

Höhe/Height  ................................  68 mm
Länge/Length .................................  98 mm
Gewicht/Weight  ..........................  150 g

S069 MARLENE

Höhe/Height  ................................  90 mm
Länge/Length .................................  120 mm
Gewicht/Weight  ..........................  245 g

S070 PIGGELDY

Höhe/Height  ................................  155 mm
Länge/Length .................................  200 mm
Gewicht/Weight  ..........................  860 g

S071 FREDERICK

Höhe/Height  ................................  245 mm
Länge/Length .................................  300 mm
Gewicht/Weight  ..........................  2.450 g

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

... 55

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT
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MILANO

S041 MILANO

Import  ..............................................  2,79 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,28 l
Höhe/Height  ................................  110 mm
Ø .......................................................  90 mm
Gewicht/Weight  ..........................  350 g

OPTIONAL ERHÄLTLICH/
ADDITIONAL AVAILABLE 

S095 Palma Untertasse/saucer

made in Europe  ............................  3,10 Euro
Ø .......................................................  165 mm

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodenmarke aussen
Back stamp
Ø 35 mm

Volldekor
Full Cover
185x 96 mm

Henkeldekor
handle print
13 x 110 mm

Teildekor
partial cover
45 x 10 mm

Volldekor
Full Cover
155 x 10 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

... 57

MILANO PICCOLO

S042 MILANO PICCOLO

Import  ..............................................  1,73 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,15 l
Höhe/Height  ................................  87 mm
Ø .......................................................  70 mm
Gewicht/Weight  ..........................  220 g

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
30 x 11 mm

Bodenmarke aussen
Back stamp
Ø 30 mm

Volldekor
Full Cover
178 x 34 mm

Henkeldekor
handle print
10 x 115 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT
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NEWPORT NEW YORK

S085 NEW YORK

made in EU  ....................................  2,43 Euro
Import  ..............................................  2,02 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,35 l
Höhe/Height  ................................  122 mm
Ø .......................................................  90 mm
Gewicht/Weight  ..........................  375 g

S231 NEWPORT

made in EU  ....................................  2,42 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,25 l
Höhe/Height  ................................  100 mm
Ø .......................................................  77 mm
Gewicht/Weight  ..........................  258 g

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 45 mm

unter Henkel geschlossen
closed under handle
215 x 118 mm

Henkeldekor
handle print
10 x 115 mm

Teildekor
partial cover
40 x 70 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
140 x 70 mm

Volldekor
Full Cover
175 x 118 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
48 x 20 mm

Henkeldekor
handle print
10 x 50 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

Volldekor
Full Cover
152 x 93 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 20 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 25 mm

58 ... ... 59

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT
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COFFEE2GO 
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S078 COFFEE 2 GO  
Doppelwandiger Thermobecher/ 
Double Wall thermo mug

Import  ..............................................  4,18 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,25 l
Höhe/Height  ................................  135 mm
Ø .......................................................  90 mm
Gewicht/Weight  ..........................  400 g

EXTRAS

Deckel weiß  ..................................  0,53 Euro
Lid white
Sonderfarbe auf Anfrage (siehe Seite 33)

Special color upon request (see page 33)

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
40 x 20 mm

Volldekor geschlossen
Full Cover closed
168 x 126,5 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT
TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Volldekor nicht geschlossen
Full Cover not closed
168 x 126,5 mm

DAKAR

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
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S009 DAKAR

Import  ..............................................  2,09 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,25 l
Höhe/Height  ................................  80 mm
Ø .......................................................  80 mm
Gewicht/Weight  ..........................  255 g

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 40 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 50 mm

Volldekor
Full Cover
188 x 95 mm

Henkeldekor
handle print
10 x 90 mm

Teildekor
partial cover
55 x 20 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
170 x 20 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT



NIZZA ODENSE

S051 ODENSE

Import  ..............................................  2,05 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,29 l
Höhe/Height  ................................  107 mm
Ø .......................................................  84 mm
Gewicht/Weight  ..........................  320 g

OPTIONAL ERHÄLTLICH/
ADDITIONAL AVAILABLE 

S095 Palma Untertasse/saucer

made in Europe  ............................  3,10 Euro
Ø .......................................................  165 mm

S022 NIZZA

Import  ..............................................  1,84 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,23 l
Höhe/Height  ................................  100 mm
Ø .......................................................  80 mm
Gewicht/Weight  ..........................  240 g

OPTIONAL ERHÄLTLICH/
ADDITIONAL AVAILABLE 

S095 Palma Untertasse/saucer

made in Europe  ............................  3,10 Euro
Ø .......................................................  165 mm

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
43 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 40 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 35 mm

Henkeldekor
handle print
14 x 70 mm

Teildekor
partial cover
45 x 45 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
155 x 45 mm

Volldekor
Full Cover
160 x 93 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

60 ... ... 61

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 35 mm

Volldekor
Full Cover
204 x 98 mm

Henkeldekor
handle print
10 x 112 mm

Teildekor
partial cover
55 x 30 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
170 x 30 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT
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OXFORD PISA

S011 PISA

Import  ..............................................  2,09 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,26 l
Höhe/Height  ................................  85/105 mm
Ø .......................................................  70 mm
Gewicht/Weight  ..........................  295 g

S211 OXFORD

made in EU  ....................................  2,05 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,3 l
Höhe/Height  ................................  100 mm
Ø .......................................................  85 mm
Gewicht/Weight  ..........................  254 g

... 63

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 45 mm

Bodenmarke aussen
Back stamp
Ø 50mm

Volldekor
Full Cover
195 x 100 mm

Henkeldekor
handle print
13 x 110 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
48 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 20 mm

Bodenmarke aussen
Back stamp
Ø 20 mm

Volldekor
Full Cover
205 x 50 mm

Henkeldekor
handle print
10 x 90 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

62 ... 

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS 



64 ... 

PORTO RIO

S093 Porto  
Doppelwandiger Thermobecher/ 
Double Wall thermo mug

Import  ..............................................  2,52 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,22 l
Höhe/Height  ................................  94 mm
Ø .......................................................  98 mm
Gewicht/Weight  ..........................  385 g

S014 RIO

made in Germany  ........................  2,19 Euro 
made in EU  ....................................  2,02 Euro 
Import  ..............................................  2,02 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,28 l
Höhe/Height  ................................  96 mm
Ø .......................................................  78 mm
Gewicht/Weight  ..........................  250 g

OPTIONAL ERHÄLTLICH/
ADDITIONAL AVAILABLE 

S095 Palma Untertasse/saucer

made in Europe  ............................  3,10 Euro
Ø .......................................................  165 mm

... 65

Teildekor
partial cover
ca. 90 x 90 mm

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
48 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 30 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 32 mm

Volldekor
Full Cover
160 x 93 mm

unter Henkel geschlossen
closed under handle
180 x 93 mm

Henkeldekor
handle print
10 x 80 mm

Teildekor
partial cover
45 x 40 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
155 x 40 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS 



66 ... 

ROM TWIN

S060 ROM

made in Germany  ........................  2,26 Euro 
made in EU  ....................................  2,15 Euro 

Inhalt/Volume  ...............................  0,25 l
Höhe/Height  ................................  102 mm
Ø .......................................................  70 mm
Gewicht/Weight  ..........................  270 g

S090 TWIN

Import  ..............................................  4,04 Euro
2 Stk/pcs

Inhalt/Volume  ...............................  0,23 l
Höhe/Height  ................................  95 mm
Ø .......................................................  82 mm
Gewicht/Weight  ..........................  480 g

2 Stk/pcs 

... 67

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
35 x 16 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
50 x 20 mm

Volldekor
Full Cover
129,5 x 88 mm 

Henkeldekor
handle print
8 x 50 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

Volldekor
Full Cover
77,5 x 88 mm 

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
48 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 40 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 50 mm

Volldekor
Full Cover
204 x 97 mm

unter Henkel geschlossen
closed under handle
220 x 97 mm

Henkeldekor
handle print
5 x 90 mm

Teildekor
partial cover
45 x 70 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
150 x 70 mm

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS 
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VALENCIA WESTMINSTER

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS

S021 VALENCIA

made in Germany .........................  2,16 Euro 
Import ...............................................  2,09 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,28 l
Höhe/Height .................................  100 mm
Ø........................................................  86 mm
Gewicht/Weight ...........................  325 g

OPTIONAL ERHÄLTLICH/
ADDITIONAL AVAILABLE 

S095 Palma Untertasse/saucer

made in Europe .............................  3,10 Euro
Ø........................................................  165 mm

... 69

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
55 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 30 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 33 mm

Volldekor
Full Cover
176 x 92 mm

unter Henkel geschlossen
closed under handle
216 x 92 mm

Henkeldekor
handle print
8 x 115 mm

Teildekor
partial cover
45 x 30 mm

von Henkel zu Henkel
from handle to handle
160 x 30 mm

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Teildekor
partial cover
ca. 25 cm²

Innendekor
Inside print
48 x 20 mm

Bodeninnenbild
Bottom inside print
Ø 35 mm

Bodenmarke außen
Back stamp
Ø 35 mm

Volldekor
Full Cover
191 x 89,5 mm

Henkeldekor
handle print
8 x 105 mm

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN PRINT

S221 WESTMINSTER

made in EU .....................................  2,05 Euro 

Inhalt/Volume ................................  0,3 l
Höhe/Height .................................  95 mm
Ø........................................................  77 mm
Gewicht/Weight ...........................  285 g

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS

Circa Angaben - Motivprüfung erforderlich / approximate information – design verification necessary
DRUCKFLÄCHEN/PRINT AREAS 
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SERIEN
SETS SERIEN 

VON A BIS Z ….

Das Porzellan, mit dem Sie Ihren Gästen Kaffee und Kuchen,  
Schnittchen und Snacks servieren, ist der perfekte Botschafter für Ihre 
Markenkommunikation. Über die in diesem Katalog gezeigten Teile 
hinaus bieten wir alles, was zu einem kompletten Service gehört – 
von der Suppentasse bis zum Dessertschälchen. Ein umfangreiches 
Gastronomie-Service für Tagungen, Seminare, Konferenzen – und  
natürlich für Gastronomiebetriebe.

SETS
From A to Z ….

The perfect ambassador for your brand communication is to serve your 
guests and clients a slice of cake, sandwiches, snacks or cup of coffee 
with this porcelain. In addition, to all the products represented in this 
catalogue we offer everything that belongs to a complete table ware 
set – from soup plates to desert bowls. A comprehensive catering set 
for conferences, seminars, meetings – and of course restaurants.

BERN ... ESPRESSO ... FRÜHSTÜCK ... KONFERENZ ... NEWPORT ... ODENSE ... 
OXFORD ... WESTMINSTER ...



ESPRESSO FRÜHSTÜCK

S064 TELLER/PLATE

Import ...............................................  2,22 Euro

Ø........................................................  190 mm
Gewicht/Weight ...........................  265 g

S066 EIERBECHER/EGG CUP

Import ...............................................  1,24 Euro

Höhe/Height .................................  68 mm
Ø........................................................  50 mm
Gewicht/Weight ..........................  75 g

S065 SCHALE/BOWL

Import ...............................................  2,62 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,45 l
Höhe/Height .................................  75 mm
Ø........................................................  130 mm
Gewicht/Weight ...........................  380 g

S067 KYOTO BECHER/MUG

Import ...............................................  1,89 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,25 l
Höhe/Height .................................  81 mm
Ø........................................................  90 mm
Gewicht/Weight ...........................  228 g

... 73

S036 VERONA

made in EU......................................  3,42 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,09 l
Höhe/Height .................................  42 mm
Ø........................................................  60 mm
Gewicht/Weight ...........................  149 g

incl. Untere/saucer

S222 WESTMINSTER

made in EU......................................  2,88 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,1 l
Höhe/Height .................................  59 mm
Ø........................................................  65 mm
Gewicht/Weight ...........................  258 g

incl. Untere/saucer

S232 NEWPORT

made in EU......................................  2,88 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,09 l
Höhe/Height .................................  67 mm
Ø........................................................  52 mm
Gewicht/Weight ...........................  268 g

incl. Untere/saucer

S270 PORTOFINO

made in EU......................................  3,31 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,09 l
Höhe/Height .................................  72 mm
Ø........................................................  52 mm
Gewicht/Weight ...........................  285 g

incl. Untere/saucer

Weitere Espresso Tassen: 

Bern Espresso (siehe Seite / see page 74), Konferenz Espresso (siehe Seite / see page 78), Odense Espresso (siehe Seite / see page 75), 
Oxford Espresso (siehe Seite / see page 76)

72 ... 



ODENSE

S057 ESPRESSO

Import  ..............................................  2,14 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,08 l
Höhe/Height  ................................  58 mm
Ø.......................................................  60 mm
Gewicht/Weight  ..........................  270 g

incl. Untere/saucer

S058 KAFFEE/COFFEE CUP

Import  ..............................................  2,85 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,13 l
Höhe/Height  ................................  70 mm
Ø .......................................................  75 mm
Gewicht/Weight  ..........................  398 g

incl. Untere/saucer

S051 BECHER/MUG

Import  ..............................................  2,05 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,29 l
Höhe/Height  ................................  105 mm
Ø .......................................................  80 mm
Gewicht/Weight  ..........................  300 g

S059 CAPPUCCINO

Import  ..............................................  3,24 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,25 l
Höhe/Height  ................................  70 mm
Ø .......................................................  100 mm
Gewicht/Weight  ..........................  620 g

incl. Untere/saucer

BERN

S023 BECHER

made in Germany  ........................  4,24 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,3 l
Höhe/Height  ................................  100 mm
Ø .......................................................  90 mm
Gewicht/Weight  ..........................  398 g

incl. Untere/saucer

S062 KAFFEE/COFFEE CUP

made in Germany .........................  3,46 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,2 l
Höhe/Height  ................................  69 mm
Ø .......................................................  85 mm
Gewicht/Weight  ..........................  270 g

incl. Untere/saucer

S061 ESPRESSO

made in Germany .........................  3,46 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,1 l
Höhe/Height  ................................  60 mm
Ø .......................................................  68 mm
Gewicht/Weight  ..........................  205 g

incl. Untere/saucer

S063 TELLER/PLATE

made in Germany .........................  2,87 Euro

Ø .......................................................  185 mm
Gewicht/Weight  ..........................  328 g

... 7574 ... 
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NEWPORT

S232 ESPRESSO

made in EU .....................................  2,88 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,09 l
Höhe/Height .................................  67 mm
Ø........................................................  52 mm
Gewicht/Weight ...........................  268 g

incl. Untere/saucer

S233 KAFFEE/COFFEE CUP

made in EU .....................................  2,45 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,2 l
Höhe/Height .................................  90 mm
Ø........................................................  68 mm
Gewicht/Weight ...........................  426 g

incl. Untere/saucer

S231 BECHER/MUG

made in EU .....................................  2,42 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,25 l
Höhe/Height .................................  100 mm
Ø........................................................  80 mm
Gewicht/Weight ...........................  258 g

OXFORD

S212 ESPRESSO

made in EU .....................................  2,88 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,07 l
Höhe/Height .................................  60 mm
Ø........................................................  64 mm
Gewicht/Weight ...........................  256 g

incl. Untere/saucer

S213 KAFFEE/COFFEE CUP

made in EU .....................................  3,25 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,2 l
Höhe/Height .................................  70 mm
Ø........................................................  86 mm
Gewicht/Weight ...........................  380 g

incl. Untere/saucer

S211 BECHER/MUG

made in EU .....................................  2,05 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,3 l
Höhe/Height .................................  104 mm
Ø........................................................  85 mm
Gewicht/Weight ...........................  254 g

S214 CAPPUCCINO

made in EU .....................................  3,97 Euro

Inhalt/Volume ................................  0,27 l
Höhe/Height .................................  87 mm
Ø........................................................  90 mm
Gewicht/Weight ...........................  564 g

incl. Untere/saucer
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WESTMINSTER

S224 CAPPUCCINO

made in EU  ....................................  3,97 Euro 

Inhalt/Volume  ...............................  0,4 l
Höhe/Height  ................................  75 mm
Ø .......................................................  115 mm
Gewicht/Weight  ..........................  650 g

incl. Untere/saucer

S221 BECHER/MUG

made in EU  ....................................  2,05 Euro 

Inhalt/Volume  ...............................  0,3 l
Höhe/Height  ................................  95 mm
Ø .......................................................  77 mm
Gewicht/Weight  ..........................  285 g

S222 ESPRESSO

made in EU  ....................................  2,88 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,1 l
Höhe/Height  ................................  57 mm
Ø .......................................................  65 mm
Gewicht/Weight  ..........................  258 g

incl. Untere/saucer

S223 KAFFEE

made in EU  ....................................  3,25 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,2 l
Höhe/Height  ................................  68 mm
Ø .......................................................  92 mm
Gewicht/Weight  ..........................430 g

incl. Untere/saucer

S225 ZUCKERDOSE/SUGAR BOWL

made in EU  ....................................  6,05 Euro

Höhe/Height  ................................  87 mm
Ø .......................................................  81 mm
Gewicht/Weight  .........................  260 g

S226 MILCHGIESSER/MILK JUG

made in EU  ................................... 4,59 Euro

Inhalt/Volume  .............................. 0,3 l
Höhe/Height  ............................... 85 mm
Ø inkl. Henkel ............................... 145 mm
Gewicht/Weight  ........................ 239 g

KONFERENZ

S080 CAPPUCCINO

made in EU  ....................................  3,83 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,2 l

Höhe/Height  ................................  72 mm
Ø .......................................................  82 mm
Gewicht/Weight  ..........................  380 g

incl. Untere/saucer

S081 TELLER/PLATE 19 cm

made in EU  ................................... 2,50 Euro 
Ø 190 mm / Gewicht/Weight  265 g

S082 TELLER/PLATE 27 cm

made in EU  ................................... 4,16 Euro 
Ø 270 mm / Gewicht/Weight  690 g

S092 KAFFEE

made in EU  ....................................  3,60 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,16 l

Höhe/Height  ................................  65 mm
Ø .......................................................  73 mm
Gewicht/Weight  ..........................  270 g

incl. Untere/saucer

S083 ZUCKERDOSE/SUGAR BOWL

made in EU  ....................................  6,94 Euro 

Höhe/Height  ................................  100 mm
Ø .......................................................  90 mm
Gewicht/Weight  .........................  280 g

S037 ESPRESSO

made in EU  ....................................  3,42 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,08 l

Höhe/Height  ................................  50 mm
Ø .......................................................  60 mm
Gewicht/Weight  ..........................  170 g

incl. Untere/saucer

S084 MILCHGIESSER/MILK JUG

made in EU  ....................................  5,82 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,2 l
Höhe/Height  ................................  100 mm
Ø .......................................................  72 mm
Gewicht/Weight  ..........................  200 g

... 79



... 8180 ... 

NEUE TELLER NEW PLATES

S240 BIRMINGHAM ø 19 cm

made in EU  ...........................  2,84 Euro

S241 BIRMINGHAM ø 21 cm

made in EU  ...........................  2,91 Euro

S242 BIRMINGHAM ø 28 cm

made in EU  ...........................  4,53 Euro

S250 LEEDS ø 21 cm

made in EU  ...........................  2,91 Euro

S251 LEEDS ø 26,5 cm

made in EU  ...........................  3,60 Euro

S252 LEEDS ø 22,5 cm

made in EU  ...........................  2,99 Euro

S260 NEWCASTLE ø 21 cm

made in EU  ...........................  2,91 Euro

S261 NEWCASTLE ø 27,5 cm

made in EU  ...........................  3,60 Euro

S262 NEWCASTLE ø 23 cm

made in EU  ...........................  2,99 Euro

TELLER PASSEN 
ZU DEN SERIEN:
Newport, Oxford, Westminster

PLATES FIT TO 
THE SERIES:
Newport, Oxford, Westminster



EMOTIONS

82 ... 

TV.TASSEN

... 83

PRODUKTBESCHREIBUNG:
Reines Hartporzellan, qualitativ sehr hochwertig, Spül-
maschinenfest, mikrowellengeeignet, geschliffener Fuß, 
glasierter Mundrand, Hotelqualität – „MADE in Germany“ 

S083 TV.SCHALE/BOWL 500 ml 

Inhalt/Volume  ...............................  0,5 l

Höhe/Height  ................................  110 mm
Ø .......................................................  150 mm
Gewicht/Weight  ..........................  600 g

TV.SCHALE/BOWL 100 ml

Inhalt/Volume  ...............................  0,1 l
Höhe/Height  ................................  52 mm
Ø .......................................................  77 mm
Gewicht/Weight  ..........................  115 g

TV.SCHALE/BOWL 200 ml

Inhalt/Volume  ...............................  0,2 l
Höhe/Height  ................................  73 mm
Ø .......................................................  117 mm
Gewicht/Weight  ..........................  300 g

6 EMOTIONEN ERHÄLTLICH / 6 EMOTIONS AVAILABLE: 
küssend/kissing, schmollend/pouting, verschmitzt/mischievous, glücklich/happy, 
verliebt/in love, lecker/tasty

Product description:
High-end porcelain. Dishwasher-safe and suitable for  
microwaves. With polished base and glossy rim. Meets  
hotel quality standards – ‘Made in Germany’ 

SCHALE/BOWL 500 ml

SCHALE/BOWL 100+200 ml

EMOTIONEN/
EMOTIONS:

4 EMOTIONEN ERHÄLTLICH / 4 EMOTIONS AVAILABLE:
glücklich/happy, verschmitzt/mischievous, küssend/kissing, schmollend/pouting

küssend/kissing schmollend/poutingverschmitzt/mischievous glücklich/happy verliebt/in love lecker/tasty

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

KAFFEE-KANNE/
COFFEE-POT
Inhalt/Volume 2,6 l

EBENFALLS ERHÄLTLICH/
ALSO AVAILABLE:

KAFFEE/COFFEE CUPS

ESPRESSO/CUPS

4 EMOTIONEN ERHÄLTLICH / 4 EMOTIONS AVAILABLE:
glücklich/happy, verschmitzt/mischievous, küssend/kissing, schmollend/pouting

4 EMOTIONEN ERHÄLTLICH / 4 EMOTIONS AVAILABLE:
glücklich/happy, verschmitzt/mischievous, küssend/kissing, schmollend/pouting

Inhalt/Volume  ...............................  0,2 l
Höhe/Height  ................................  73 mm
Ø .......................................................  117 mm
Gewicht/Weight  ..........................  300 g

Untertasse 
Ø .......................................................  150 mm
Höhe/Height  ................................  17 mm
Gewicht/Weight  ..........................  175 g

Inhalt/Volume  ...............................  0,1 l
Höhe/Height  ................................  52 mm
Ø .......................................................  80 mm
Gewicht/Weight  ..........................  130 g

Untertasse 
Ø .......................................................  120 mm
Höhe/Height  ................................  18 mm
Gewicht/Weight  ..........................  110 g

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT



EIERBECHER/EGG CUPS Höhe/Height  ................................  37 mm
Ø .......................................................  54 mm
Gewicht/Weight  ..........................  55 g

KUCHENTELLER MIT BISS/
CAKE PLATE WITH BITE

84 ... ... 81

6 EMOTIONEN ERHÄLTLICH / 6 EMOTIONS AVAILABLE: 
küssend/kissing, schmollend/pouting, verschmitzt/mischievous, glücklich/happy, 
verliebt/in love, lecker/tasty

TELLER/PLATE
Höhe/Height  ................................  18 mm
Ø .......................................................  200 mm
Gewicht/Weight  ..........................  345 g

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK

TV.TASSEN

... 81

EMOTIONS

S083 TV.BECHER/MUG 330 ml 

Inhalt/Volume  ...............................  0,33 l

Höhe/Height  ................................  115 mm
Ø .......................................................  95 mm
Gewicht/Weight  ..........................  400 g

BECHER/MUG
2 EMOTIONEN ERHÄLTLICH / 2 EMOTIONS AVAILABLE:
grummelig/grumpy, verschmitz/mischievous

TRANSFERDRUCK
TRANSFER SILKSCREEN

GRAVUR/POSITIV-GRAVUR
ENGRAVING/POSITIVE

GESPRITZTE FARBE
SPRAYED COLOR

NANO-GLANZ
NANO-SHINE

DIREKTDRUCK
DIRECT PRINT

... 85

DIRECT PRINT
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PACKAGING
& TECHNICAL DATA

Functional and beautiful. SND Packaging 
There is no second chance for a first impression. Therefore we place 
great value in beautiful and secure packaging for our mugs. As you 
can imagine this is good for two reasons as our product convinces on 
first sight and arrives in tip top shape.

You have the choice between different sizes of gift packaging made 
out of white, laminated cardboard paper. We also offer you colored 
gift boxes in many variations.

SND also offers customized designs and produced packaging which 
will enhance your slogan or carry the motive on your mug.

Customized bags are available from 1,000 pieces as an additional 
offer we also have shipping cartons in many variations available.

86 ... 

VERPACKUNG
& TECHNISCHE DATEN

Schön und gut. SND Verpackungen 
Für den ersten Eindruck gibt es keine zweite Chance. Deshalb legen 
wir großen Wert darauf, dass unsere Werbetassen schön und gut  
verpackt sind. Das ist zweifach gut, denn sie überzeugen auf den  
ersten Blick und kommen unbeschädigt an.

SND gestaltet und produziert individuelle Verpackungen, die Ihren 
Slogan zeigen oder das Design Ihres Bechers aufgreifen.

Zusätzlich haben Sie die Wahl zwischen verschiedenfarbigen und 
unterschiedlich großen Geschenkverpackungen aus kaschierter  
Welle, offener Welle oder handbezogenem, hochwertigem  
Efalin. Wir bieten Ihnen zusätzlich ab einer Auflage von 1.000 Stück  
individuelle Geschenktüten sowie postversandfähige Kartons in  
zahlreichen verschiedenen Formaten.



VERPACKUNG
FÜR BECHER · FOR MUGS FÜR ESPRESSO · FOR ESPRESSO

PACKAGING

POSTVERSAND VERPACKUNGEN · SHIPPING BOXES

OPTIONEN/OPTIONS 
Individuell bedruckte Kartonagen auf 
Anfrage möglich 

Custom printed cardboard boxes 
available on request

SONDERVERPACKUNG  
Verschiedene Verpackungs- 
variationen – alles ist möglich!  
Preis auf Anfrage. 

OPTIONS 
Other packaging options –  
everything is possible! 
Price upon request.

... 8988 ... 

1-er GESCHENKKARTON
Kaschierte Welle mit Fenster, weiß

SINGLE BOX 
clad wave with window, white

2-er GESCHENKKARTON
Kaschierte Welle mit Fenster, weiß

DOUBLE BOX 
clad wave with window, white

1-er GESCHENKKARTON
Kaschierte Welle, weiß, 130 x 130 x 75 mm

SINGLE BOX 
clad wave, white, 130 x 130 x 75 mm

2-er GESCHENKKARTON
Kaschierte Welle, weiß, 245 x 125 x 85 mm

DOUBLE BOX 
clad wave, white, 245 x 125 x 85 mm

1er-Verpackung, braun 
brown, single box 
147 x 147 x 115 mm

6er-Verpackung, braun 
brown, 6 set box 
245 x 130 x 130 mm

2er-Verpackung, braun 
brown, double box 
240 x 127 x 127 mm
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PHOTOLINE
SCHNELL. BRILLANT. 
VIELSEITIG.

FAST. BRILLIANT. 
VERSATILE

AB/FROM 

3,64EURO

 (inklusive Becher, Druck, 
ProdSG, Andruck/

inclusive mug, print, product saftey label, 
confirmation sample)

VIELSEITIGER WERBEBOTSCHAFTER
Alles ist möglich – ob Bilder, Illustrationen, 
Logos oder Text …

BRILLANTER DRUCK
leuchtende Farben, feine 
Verläufe und Details, bis min. 
250 Spülmaschinengänge 

SCHNELLE LIEFERZEITEN
bis 500 Stück: ca. 7 Tage
ab 500 Stück: ca. 10 Tage

VERSATILE BRAND AMBASSA-
DOR
Everything is possible - whether images, 
illustrations, Logos or text ...

BRILLIANT PRINT
vibrant colors, fine gradients  
and details up to min. 
250 dishwasher cycles

FAST DELIVERY
to 500 pieces: about 7 days
from 500 pieces: about 10 days

INDIVIDUELLE 
PERSONALISIERUNG

Jeder Becher ist individuell personalisierbar 
mit wechselndem Namen, Bild oder 
Slogan!

Einmaliger Aufpreis von 50,00 EURO –  
auflagenunabhängig

INDIVIDUAL PERSONALIZATION 

Each mug can be personalized with varying 
names, images and slogans!

One time surcharge of 50,00 EURO –  
independent of quantity

BECHER INKL. DRUCK, ANDRUCK, ProdSG/ 
MUG INCL. PRINT, SAMPLE, PRODUCT SAFTEY LABEL

Industriepreise/
Industry prices in €

Anzahl St./
units

PALERMO weiss/ 
PALERMO white

54 5,95

108 4,44

250 4,19

500 4,00

1000 3,77

2000 3,64

Von Henkel zu Henkel/from handle to handle*

200 x 97 mm

DRUCKBEREICH
PRINT AREA

* Ober- bis Unterkante bedruckbar sowie von Henkel zu Henkel/
Printable from top to bottom of mug and from handle to handle 

NANCY THERMOGLAS
THERMAL GLASS

NANCY-STYLE S - ESPRESSO

Import  ..............................................  3,69 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,08 l
Höhe/Height  ................................  80 mm
Ø .......................................................  54 mm
Gewicht/Weight  ..........................  80 g

sehr leichtes, doppelwandiges Borosilikat-Glas, mundgeblasen
very light, double walled Borosilikat glass, hand blown glass

hält Getränke länger kalt oder heiß
keeps beverages hot and cold for longer

mikrowellen- & spülmaschinengeeigent
microwave and dishwasher-safe

hitzebeständig, kratzfest in hochglänzender Optik
heat-and scratch resistant with a highgloss look

in 4 Größen erhältlich
available in 4 sizes

NANCY-STYLE M - COFFEE

Import  ..............................................  4,26 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,2 l
Höhe/Height  ................................  100 mm
Ø .......................................................  70 mm
Gewicht/Weight  ..........................  125 g

NANCY-STYLE L - CAPPUCCINO

Import  ..............................................  4,94 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,3 l
Höhe/Height  ................................  120 mm
Ø .......................................................  80 mm
Gewicht/Weight  ..........................  215 g

NANCY-STYLE XL - LATTE MACCIATO

Import  ..............................................  5,76 Euro

Inhalt/Volume  ...............................  0,35 l
Höhe/Height  ................................  150 mm
Ø .......................................................  75 mm
Gewicht/Weight  ..........................  230 g

GENIEßEN +
WERBEN IN 
GLASKLARER 
QUALITÄT
XPression Druck und Gravur 
ab 100 Stück

ENJOY YOUR 
LOGO ON GLASS 
IN HIGH-END  
QUALITY
XPression print and 
engraving from 100 pcs.

90 ... 
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HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN

Sind die Produkte spülmaschinenfest?
Alle unsere Veredelungen sind geeignet für die Haushaltsspül- 
maschine. Bei Echtgold, Platin, Magic und Softtouch empfehlen wir 
jedoch Handwäsche.

Sind die Becher mikrowellentauglich?
Ja, ausgenommen Echtgold, Echtplatin sowie Nano-Glanz.

Warum ist das Farbspektrum im keramischen Druck 
eingeschränkter als beim Papierdruck?
Bei keramischen Farben handelt es sich um Metalloxide, die erst 
bei Temperaturen von 840°C (Aufglasur) bzw. 1300°C (Inglasur) 
Ihre Farbigkeit entwickeln. Da es in diesen extrem hohen Tempera-
turbereichen viele Farben nicht gibt (wie z.B. ein reines Magenta), 
haben wir im keramischen Druck einen eingeschränkten Farbraum.
Dies betrifft im besonderen Fall auch den Druck von gerasterten 
Bildmotiven. Oft kommt man bei einem Bildmotiv aus den o.g. 
Gründen nicht mit 4 Farben aus und muss reine Farben, wie Rot-, 
Orange-, Grün- und Blautöne, als Echtfarben zusätzlich eindrucken.

Wo veredelt die SND?
Unsere gesamte Veredelung inklusive Druck und Entwicklung  
wird an unserem Produktionsstandort in Zeulenroda, Thüringen  
abgewickelt.

Warum wird eine Herkunftsbezeichnung benötigt?
Durch das Produktsicherheitsgesetz vom Dezember 2011 sind 
wir verpflichtet, alle unsere Produkte mit einer postzustellfähigen  
Herkunftsbezeichnung zu versehen. Aus diesem Grund tragen  
unsere Becher ein Etikett mit unserer vollständigen Adresse.  
Alternative Lösungen sind selbstverständlich möglich, so lange sie 
die Gesetzeskonformität gewährleisten. Wir beraten Sie gerne.

Was sind Litho / Filmkosten?
Kosten für die Umsetzung des Originalmotivs in die Abwicklung der 
gewünschten Becherform. Diese Kosten werden nach Anzahl der 
Farben berechnet.

Warum wird ein Andruckmuster erstellt?
Ein Andruckmuster ist zwingend erforderlich, weil dadurch die 
Druckfähigkeit des Motivs sichergestellt wird. Möchten Sie dennoch 
auf das Andruckmuster verzichten, geschieht dies auf Ihr eigenes  
Risiko. Wir übernehmen keine Garantie für Größe, Farbe, 
Druckstand und Erscheinungsbild des Motivs auf dem Produkt.

Sind unsere Becher lebensmittelecht?
Ja, natürlich. Unsere Fertigung erfolgt gemäß EU und FDA  
Richtlinien. Regelmäßig werden Überprüfungen durchgeführt.

Lebensmittelzertifikat
Für alle Formen und Dekore liefern wir auf Wunsch und gegen 
Berechnung ein Lebensmittelzertifikat, das die Einhaltung der  
geforderten Normen belegt. Dieses amtliche Zertifikat muss für 
jede Produktion, jeden Auftrag, jede Charge gesondert beauftragt  
werden und hat eine Bearbeitungszeit von ca. drei Wochen.

FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

Are the products dishwasher safe?
All our finishing techniques are suited for household dishwashing 
machines. In the case of real gold, platinum, Magic and Softtouch 
we recommend hand washing.

Is it possible to use the mugs in the 
microwave oven?
Yes, except mugs with real gold and platinum and Nano-Shine.

Why is the color spectrum with ceramic colors more 
limited than with normal paper print?
Ceramic Colors are metal oxides that need to be heated up to 
840°C (Outside glaze) or 1300°C (Inside glaze) to show their 
bright colorfulness. In the scale of temperatures some colors do not 
exist (such as magenta). This leads to a limited color range espe-
cially for the designs with grid. That is why we often have to add 
real colors (such as red, orange, green or blue) to the 4 color print.

place?
Our production including print, finishing and development  
process is located in our production facility in Zeulenroda, Thuringia,  
Germany.

Why do we need a designation of origin?
Due to the Product Safety Act of December 2011, we are obliga-
ted to mark all our products with a mail delivery designation of 
origin. All our mugs are labeled with our full address. Alternative 
solutions are of course possible as long as they ensure that we stay 
within the regulation.

Costs for the realization of original designs on the desired mug 
shape. These costs are calculated by number of colors.

A confirmation sample is highly important because it can insure  
the best quality of the design. In case you refrain from ordering  
a confirmation sample, you do so at your own risk. We assume  
no guarantee for sizes, colors and appearance of the design on 
the ceramic.

Are the mugs food safe?
Yes, of course. Our production follows strict EU and FDA guide- 
lines. We frequently conduct audits.

For all mug shapes and finishing techniques we provide a heath 
care certificate for an extra charge. This certificate demonstrates 
compliance with the required standards. This official certificate  
must be requested separately for every production, order and  
production lot. Processing time is about three weeks.

WEISS + VEREDELUNG IN €

Important information: 
Prices validly from 01.01.2016 up to revocation. The general terms of  
business of SND PorzellanManufaktur GmbH in the latest version apply 
which we gladly send you upon request to info@snd-porzellan.de and are 
also available on http://www.snd-porzellan.de/agb
All prices are ex-works Zeulenroda, excluding VAT, shipping and handling. 
We reserve the right to slightly deviate from color, weight, size and number of 
units up to +/- 10%. Certain models might be out of stock. We are not liable 
for any damages resulting from usage of product. Any order remains our 
property until fully paid. Our general business terms apply. Modifications and 
mistakes reserved for all information.

SET UP COSTS 
PRICES FINISHINGSVORKOSTEN PREISE VEREDELUNGEN

100 250 500 1000 2000

AUFLAGE / QUANTITY

3000

DIREKTDRUCK

1c Druck 1c Print

DIRECT PRINT

1,49 0,63 0,59 0,44 0,35 0,35

Magic Druck, Druckfläche 15cm², 
jeder weiterer cm² 0,03 EUR

/ 1,23 1,17 1,12 1,12 1,10
Magic print, max. print area 15cm²,
each additional cm² 0,03 EUR

AUFPREIS JEDE WEITERE FARBE (bis max. 3c) 0,19EACH ADDITIONAL COLOUR (up to 3c) 0,19 0,19 0,19 0,19 0,19

TRANSFERDRUCK TRANSFER SILKSCREEN

AUFGLASURFARBEN

Teildekor 1c (auch Iriodin) 3,16partial cover 1c (also Iriodin) 1,64 0,79 0,731,16 0,69

4,52 2,00

LITHO- UND FILMKOSTEN
LITHO + SCREEN
DIREKTDRUCK/DIRECT PRINT
TRANSFERDRUCK/SILKSCREEN PRINT
RELIEFDRUCK/RELIEF PRINT
Preis pro Farbe/price per color: 56,00 €
Zusatzdekore in Verbindung mit Spritzen und Gravur haben die gleichen Vorkosten/ 
Add. prints in combination with color spray and engravings have the same set up costs

GRAVUR/ENGRAVING: 
Litho+Film pro Gravur/Litho+Screen per engraving: 56,00 € / 

POSITIV-GRAVUR/POSITIVE ENGRAVING:
Litho+Film pro Farbe/Litho+Screen per color: 112,00 € / 

KÜRZERE LIEFERZEITEN /
SHORTER DELIVERY TIMES
Die im Katalog genannten Preise verstehen sich im Rahmen  
unserer Standard-Lieferzeiten, die Sie bei den jeweiligen Veredelungs- 
techniken finden. Verkürzte Lieferzeiten setzen wir gerne für Sie um.  
Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass hierfür Expresskosten entstehen. 
Sprechen Sie uns einfach an./
The prices of the catalogue appear in the context of standard delivery 
times connected to the finishing techniques. We can also ensure shorter 
delivery times for you. We hope for your understanding that we have 
to charge express delivery costs for this procedure. Please feel free to 
contact us!

Wichtiger Hinweis: 
Preise gültig ab 01.01.2016 bis auf Widerruf. Es gelten die allgemeinen Geschäfts- 
bedingungen der SND PorzellanManufaktur GmbH in ihrer letzten Fassung.  
Diese können jederzeit unter info@snd-porzellan.de angefordert oder auf  
http://www.snd-porzellan.de/agb eingesehen werden.
Alle Preise verstehen sich ab Werk Zeulenroda zuzüglich der gesetzlichen MwSt. 
geringfügige Maß- und Farbabweichungen, Über- bzw. Unterlieferungen von  
+/- 10% sowie die Verfügbarkeit bestimmter Artikel behalten wir uns vor.  
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.  
Änderungen und Irrtümer vorbehalten bei allen Angaben.

Volldekor 1c (auch Iriodin) full cover 1c (also Iriodin) 1,37 0,951,03 0,88

RELIEFDRUCK

Reliefdruck weiß 6,43 2,49 1,80 1,39Relief print white 1,17 1,12

PLAIN-RELIEF-Druck Ton in Ton 2,265,44 1,58 1,22PLAIN-RELIEF-Print tone in tone 1,10 0,97

SPEZIAL DEKORE SPECIAL FINISHES

0,34 0,34 0,34 0,32 0,29Innen- oder Henkeldekor, Farben wie außen 0,27Inside or handle print, colors as outside

Innen- oder Henkeldekor 1c (bei Gravur) 1,13 0,931,07 0,90 0,80Inside or handle print 1c (with engraving) 0,77

Bodeninnenbild, Farben wie außen 0,74 0,74 0,74 0,64 0,60 0,53Bottom inside print, colors as outside

Bodeninnenbild 1c (bei Gravur) 1,57 1,51 1,37 1,33Bottom inside print 1c (with engraving) 1,24 1,21

0,30 0,30Bodenmarke außen, Farben wie außen 0,30 0,28 0,27 0,26Backstamp, colors as outside

Bodenmarke außen 1c (bei Gravur) 1,10 1,05 0,91Backstamp 1c (with engraving) 0,87 0,77 0,74

Personalisierung ab 20 Namen Personalization up to 20 names auf Anfrage/on request

+ JEDE WEITERE FARBE TRANSFER/RELIEF 0,92 0,26EACH ADDITIONAL COLOR 0,21 0,19 0,090,15

GRAVUR ENGRAVING

Gravur (einseitig) 3,45 2,83 2,64Engraving (one-sided) 2,27 2,00 1,83

Positiv-Gravur 1c (einseitig) 6,61 4,47 3,80 3,06 2,73 2,52Positive engraving 1c (one-sided)

COLOR SPRAYING
SCRATCH PROOF IN-GLAZE-COLOR
Dishwasher safe - slightly limited color spectrum

/ 3,19In-glaze colour out-or inside (EU+DE) 2,19Aufpreis Inglasur spritzen außen oder innen(EU+E) 2,19

FARBIG SPRITZEN
KRATZFESTE INGLASUR-FARBE
Spülmaschinenfest - eingeschränkter Farbraum

2,19 2,19

Aufpreis Farbe Rot/Orange/Gelbtöne / 0,33 0,33 0,33 0,33 0,33for red/orange/yellow tones plus

HYDROLACK
Alle Farben möglich - nicht 100% kratzfest

Veredelungsmöglichkeiten: Transferdruck + Gravur / Finishings: Transfer Silkscreen + Engraving

3,39Hydrolack Hydro Varnish 2,18 1,82 1,75

HYDRO VARNISH  
All colors are possible - not scratchable

1,73 1,72

1,75 1,42Softtouch Coating 1,42Aufpreis Softtouch Beschichtung 1,42 1,42 1,42

BEDRUCKUNG AUF HYDROLACK PRINT ON HYDRO VARNISH 

XPression Druck Teildekor 1c 5,84 3,16 2,15 1,60 1,32XPression print on Hydro Varnish 1c (one sided) 1,23

XPression Druck Volldekor 1c 6,27 3,58 2,56 1,99 1,68 1,59XPression print on Hydro Varnish 1c (full cover)

+ JEDE WEITERE FARBE XPRESSION 0,84 0,38 0,22EACH ADDITIONAL COLOR 0,090,14 0,08

MULTICOLORMULTICOLOR
Bedruckung auf weißem Becher print on a white mug  

XPression Teildekor 4c 9,70 5,64 3,364,15 2,93 2,81XPression print partial cover 4c

XPression Volldekor 4c 6,06 4,5610,13 3,75 3,29XPression print 4c (full cover) 3,17

NANO-BESCHICHTUNG NANO-SHINE

Nano-Glanz Silber, außen / 3,16 2,67 2,49 2,48Nano-Shine Silver, outside 2,46

/Nano-Glanz Gold, außen 3,42 2,83 2,65 2,62Nano-Shine Gold, outside 2,61

Nano-Glanz Perlmutt / Blau / Kupfer / 
Violett, außen / 3,72 3,21 3,04 3,02 3,02

Nano-Shine Perlmutt / Blue / Copper / 
Violet, outside

Veredelungsmöglichkeiten: XPression Druck + Transferdruck (Relief, Iriodin) + Gravur / Finishings: : XPression print + Transfer Silkscreen (Iriodin, Relief print) + Engraving
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WHITE + FINISHING IN €

ANDRUCKKOSTEN
CONFIRMATION SAMPLE
DIREKTDRUCK/DIRECT PRINT
TRANSFERDRUCK/SILKSCREEN PRINT
RELIEFDRUCK/RELIEF PRINT
Preis pro Farbe/price per color: 78,00 €
Zusatzdekore in Verbindung mit Spritzen und Gravur haben die gleichen Vorkosten/ 
Add. prints in combination with color spray and engravings have the same set up costs

GRAVUR/ENGRAVING: 
Andruckmuster/Confirmation sample: 120,00 €

POSITIV-GRAVUR/POSITIVE ENGRAVING:
Andruckmuster 1c/Confirmation sample 1c: 198,00 €

GESPRITZTE BECHER/SPRAYED MUGS:
Andruckmuster (Preis/Farbe)/Confirmation sample: 114,00 €

EU PRODUKTSICHERHEITSGESETZ AUFKLEBER/
EU PRODUCT SAFETY ACT LABEL
Alle Weißwarenpreise verstehen sich inkl. dem SND-Label 
(Adresse SND) für das ProdSG. 
Aufpreis Kundenadresse 0,08 EUR/
All prices for pure white products are quoted with the SND 
label (SND address). 
For a charge of 0,08 EUR individual label.
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PORZELLAN 
VEREDELUNG:
VIELFÄLTIG, 
INDIVIDUELL, 
PERSÖNLICH.
Gemeinsam von A bis Z  
durch jeden Ihrer Aufträge – 
egal bei welcher Auflage.  

Mit flexibler Beratung,  
bester Qualitätskontrolle,  
höchster Termintreue  
und innovativ-traditionellem 
Handwerk.  

So verstehen wir Kunden-
zufriedenheit Made in Germany. 

PORCELAIN 
FINISHING:
DIVERSE, 
INDIVIDUAL, 
PERSONAL.
Together from A to Z, during the 
entire order process – no matter 
how small or large the job. 

With our flexible expert service,  
best quality management, meeting  
all your delivery dates and  
innovative-traditional craftsmanship.

This is how we understand customer
satisfaction Made in Germany. 

SETS
S200 KONFERENZ-SET 

Alle Preise zzgl. Vorkosten, Fracht und MwSt. / All Prices plus initial costs, freight and legal value added tax.

Detailbeschreibung siehe Seite 78 / 
For more details see page 78

EURO

359,08

S210 OXFORD-SET 

Detailbeschreibung siehe Seite 76 / 
For more details see page 76

EURO

278,92

S220 WESTMINSTER-SET 

Detailbeschreibung siehe Seite 79 / 
For more details see page 79

EURO

278,92

99 Teile inkl. 1c Druck je an 1 Position auf der Obertasse, bestehend aus/ 
99 piece incl. 1c print on 1 position of mug, set consisting of:

12 x Teller/plate 19 cm
12 x Teller/plate 27 cm
12 x Espressotasse+Untere/Espresso cup+saucer
12 x Kaffeetasse+Untere /Coffee cup+saucer
12 x Cappuccinotasse+Untere /Cappuccino cup+saucer
1 x Milchkännchen/Milk jug
1 x Zuckerdose+Deckel/Sugar bowl+cover

Aufpreis 2c/Surcharge 2c: 46,00 EUR

75 Teile inkl. 1c Druck an 1 Position auf der Obertasse, bestehend aus/ 
75 pieces incl. 1c print on 1 position of mug, set consisting of:

12 x Teller/plate 21 cm
12 x Espressotasse+Untere /Espresso cup+saucer
12 x Kaffeetasse+Untere /Coffee cup+saucer
12 x Becher/mug
1 x Milchkännchen/Milk jug
1 x Zuckerdose+Deckel/Sugar bowl+cover

Aufpreis 2c/Surcharge 2c: 46,00 EUR

75 Teile inkl. 1c Druck an 1 Position auf der Obertasse, bestehend aus/ 
75 pieces incl. 1c print on 1 position of mug, set consisting of:

12 x Teller/plate 21  cm
12 x Espressotasse+Untere /Espresso cup+saucer
12 x Kaffeetasse+Untere /Coffee cup+saucer
12 x Becher/mug
1 x Milchkännchen/Milk jug
1 x Zuckerdose+Deckel/Sugar bowl+cover

Aufpreis 2c/Surcharge 2c: 46,00 EUR




